NOTA OFICIAL
GEEK NATION BRASIL & PARADA GEEK NATION
Dueto e GGeek, empresas organizadoras da Parada Geek Nation e da Geek Nation Brasil, programadas para Abril e Maio de 2020, respectivamente, em São Paulo, informam que os eventos serão adiados, devido aos riscos de contaminação causados pela pandemia de Covid-19.   Agimos em respeito às medidas preventivas oficiais adotadas pelo Ministério da Saúde, pela segurança do público e de todos os profissionais envolvidos.
A Geek Nation Brasil, que por três dias ocuparia os pavilhões do Transamérica Expo Center, segue agora para a nova data de 16, 17 e 18 de Abril de 2021, no mesmo local. Neste momento, estamos em contato com as atrações confirmadas para renovar nosso desejo de recebê-los no próximo ano.  Essas informações serão divulgadas futuramente em nossas redes.
Os ingressos adquiridos ficam válidos para as novas datas.  Pedimos para que, dentro do possível, cada um mantenha sua presença garantida desde já.   No entanto, as pessoas que optarem pela devolução, devem procurar o canal de vendas da Sympla, para os próximos passos.
Informamos ainda que a primeira parada “Geek” do Brasil, programada para reunir milhares de pessoas no Centro de São Paulo em Abril, terá sua nova data divulgada tão logo seja seguro programar essa grande celebração.
A GEEK NATION se une à mobilização das comunidades nacionais e internacionais, na prevenção e erradicação da doença.

